



EL Santísimo Sacramento

ACTUALITAT DEL

XXXV Congrés Eucarístic Internacional

El nostre periòdic **VENDRELL**, que prova de reflectir, a través de les seves columnes, la vibració i el neguit de la vida quotidiana de la nostra vila, avui es fa ressó d'un esdeveniment, que a criteri dels que només superficialment saben—o volen—judicar les coses, marca de l'ambient local. Avui el nostre periòdic té un motiu dominant: El XXXV Congrés Eucarístic Internacional.

En aquest mateix número hi trobareu un extracte del programa dels actes que endiuemjran Barcelona tota una setmana. No és el meu intent fer-ne una glosa. Ni parlar del gran altar bastit a la Plaça que portarà des d'ara el nom de Pius XII, ni de les curiositats d'una Barcelona esberlada pels quatre costats per embellir-la un xic més, ni de la creu que enmig de la Plaça de Catalunya porta una alenada de vida sobrenatural al mateix centre nerviós de la ciutat que no descansa, i que per això s'ha fet gran.

El Vendrell és i serà el que siguin els seus habitants. La col·lectivitat no és una entel·lequia, sinó una realitat viva, producte de molts factors. L'element individual, dins

d'un agrupament, és importantíssim. I és per aquest motiu que tots els vendrellencs, quan parlem de la revitalització que la nostra vila demana, devem en primer lloc tornar els ulls cap a dins, per a penetrar la nostra pròpia personalitat. El problema del Vendrell no és problema de crits ni de soroll (advertiu que el soroll i els crits més aviat creen problemes que no pas en solucionen); el problema del Vendrell és el del millorament intel·lectual i moral dels seus fills: i al dir fills entenem no tant sols els que poden exhibir un certificat de naixement expedit pel Jutjat del carrer de l'Orient, sinó tots els que a la nostra vila hi tenim la vida, i on hi ha la vida hi ha també el cor.

I per damunt de tot, per evitar que el creixement intel·lectual, i fins el moral, caiguin en un carreró fosc i sense horitzó d'egoisme personal i ure col·lectiu, la renovació de la vila vol en les consciències totes

un reffloreixement de la vida sobrenatural. La que ens pot donar una dignitat on mai no arribaran les forces soles de l'home. L'única que ens pot enlairar a un nivell que ningú ni res mai no sobreixirà.

Ens agermana l'amor al nostre poble. Res no costa de dir-ho. Se'ns demana una realitat. Un esforç de superació de cadascú. Una suma de consciències rectes, de vides dignes, d'homes esforçats. No és poc: és el tot.

¿D'on sortirà l'estímul i el secret d'aquest aire de renovació? No caldrà pas que ens ho repeteixin una vegada més a Barcelona; obrim l'Evangelí, que ens parla del Pa de vida. Amb aquest Pa s'ha de nodrir la nostra ànima. Així el Vendrell serà gran, com tots el volem.

Això és el que ens diu la creu plantada al mig de la Plaça de Catalunya, i que hem de fer regnar en nostra consciència individual i social. Això és el que escriví el poeta:

«Qui enfonsa o alça els pobles és Déu, que els ha creat».

FERRAN PALAU-JOVER, PREV.

Programa de los actos del Congreso Eucarístico que más recomendamos a nuestros lectores.

MIERCOLES, 28 Mayo, a las 7, en Santa Madrona, Misa cantada de rito Bizantino.

A las 13, en el Templo del Tibidabo, Hora Santa de las Parroquias del Arciprestazgo de Vendrell.

A las 17, en la Plaza de Pío XII, Homenaje de la Familia Católica a la Eucaristía.

JUEVES, 29 a las 9, en San José Oriol (calle Diputación) Oficio Pontifical de rito Oriental, por el Arzobispo Delegado de su Beatitud el Patriarca de Antioquia Máximo IV.

A las 23 (exclusivamente para hombres) en la Plaza de Pío XII, Misa de medianoche. Confesiones y distribución de la Sda. Eucaristía por centenares de sacerdotes.

VIERNES, 30, a las 10, en la Plaza de Pío XII, ante la Imagen de la Virgen de la Merced, Redentora de Cautivos, Misa por la Paz del mundo y por los que sufren persecución y cautiverio por la Justicia.

A las 16, en la Merced. Sesión para las Marías de los Sagrarios de toda España.

A las 22, en el Palacio Nacional de Montjuich, Vigilia de la Adoración Nocturna, de los hombres; y en la misma hora, de las mujeres, en la Catedral.

A las 22'15, en el Palacio de la Música, Concierto del «Orfeo Català».

En la misma hora: Auto Sacramental en la Plaza de la Sda. Familia.

SABADO, 31, a las 9, en el Estadio de Montjuich, Ordenación sacerdotal de clero de todas las diócesis de España, y de otras Naciones, y países de misiones.

En la misma hora, en la Merced, Misa Pontifical oficiada por el Sr. Arzobispo de Tarragona, y Sesión para las Marías de los Sagrarios y Discipulos de San Juan.

A las 10, en Santa María del Mar, Oficio de rito Bizantino.

A las 18, en el Palacio Nacional de Montjuich, Sesión Académica y Discurso por el Eminentísimo Cardenal Legado.

DOMINGO, 1 Junio, Pentecostés. A las 9, en la Plaza de Pío XII, Solemnísimo Pontifical, con asistencia de los Señores Cardenales, Episcopado y Autoridades. Oficiará y Predicará el Legado Pontificio, Cardenal Tedeschini.

A las 16, Solemnísima Procesión Eucarística desde la Diagonal, Paseo de Gracia, hasta la Plaza de Pío XII (con las banderas).

COLABORACION

Un recuerdo para «Els Hermanos»

En aquel período inciuo de 1936 fué barrida por el terror en nuestra villa una familia religiosa de Hermanos Terciarios Carmelitas que desde muchos años sostenía un colegio dedicado a la enseñanza donde la cultura religiosa, materia esencial, ocupaba un primer plano. Actualmente aún existe el edificio, pero en Vendrell, por lo visto, ha sido borrada para siempre la enseñanza por Religiosos que a todas luces se ha de considerar indispensable. Al editarse de nuevo un portavoz de la villa intentaré dedicar un recuerdo, que quisiera lo secundaran con devoción la mayoría de los hombres de Vendrell, al colegio carmelitano para niños y que familiarmente todos llamábamos «Els Hermanos».

Posteriormente he entrado varias veces en aquel recinto empapado de recuerdos y nostalgias subrayadas por la huída del tiempo. En un principio mi emoción era inenarrable. Aquel patio petrificado, gris, sólo adornado por cuatro árboles, me recordaba aquellas horas de recreo efectuado en silencio, sigilosamente, con un ojo puesto en el juego y el otro en el humor que transportaba el hermano Manuel Almanzor Escudero, fustigado por jaquecas desatadoras de sus iras. El sabor, la esencia de acudir a dicho colegio estribaba en haber pasado la vida escolar en «Els Hermanos», es decir asistir a las tres aulas; por otra parte estoy convencido de que se aprendía. Podríamos encontrar testimonios y pruebas de ello.

La idea de escribir estas palabras ya lleva en su haber varias fechas; me faltaba el medio de efectuarlo y la fuerza para mí, íntima y respetuosa, nació contemplando una fotografía de aquel santo que fué el hermano David Masdeu Poblet. Me la enseñó un amigo y pariente mío, que por el verdadero amor que profesaba a los hermanos, guarda el retrato en su mesilla de noche. Un gesto lleno de humildad dedicado a la memoria de aquel hombre. El hermano David era el alma de aquella casa. Muchos le recordaremos con tristeza; se le veía cada día, por las mañanas, con la cesta de la compra; recogía a los niños en sus casas, con la clásica «colla» y los jueves por la tarde nos acompañaba a merendar a la «muntanyeta», un lugar cercano que conocíamos y muchos lo llamarán aún «la muntanyeta dels hermanos». Posteriormente también he pasado algunas horas de la tarde en aquel lugar, ayer bullicioso de niños que corrían alegres, con salud en el cuerpo y en el espíritu; hoy el silencio invade aquellos caminos. Sólo la naturaleza perfumada por tomillos y romeros guarda recuerdo del hermano. La bondad, la buena voluntad y el amor hacia sus niños reflejábanse en su rostro; a mí me parecía oír entre los pinos su silbato con que nos llamaba para volver a nuestras casas, alegres y oliendo silvestremente, mientras su imagen se me confundía en el cielo, azul, mediterráneo.

Podríamos decir que el motor de aquella familia religiosa radicaba en la venerable persona del hermano Joaquín Ramí Goatas. Era un hombre de una actividad exuberante, se cuidaba de los párvulos, y en su clase aprendíamos a orar y rezábamos el rosario los sábados. La brevedad y sencillez de este acto lo hacíamos durar media tarde con una cantinela característica y plomiza. El hermano Joaquín cultivaba una huerta esplendorosa, la primavera parecía que dejaba caer allí una bendición del cielo. Flores, frutos y hortalizas, amorosamente acogidos por los hermanos, convertían aquel lugar, hoy páramo estéril, en un rincón acogedor, donde en las tardes veraniegas y perfumadas de albahaca se encontraba la paz y el sosiego.

El pesebre que se construía en «Els hermanos» constituía en el pueblo la atracción de las Navidades. De aquel pesebre el hermano Joaquín era el artífice. La clara visión del paisaje y clara concepción de la perspectiva eran preceptos que siguen muchos pesebristas actuales. Los hermanos pedían a nuestros padres y familiares que visitaran el pesebre y adoraran al Niño Dios en el establo. ¿Os acordáis, amigos, de aquella figura con un zurrón rebosante de «anissos» con que los hermanos nos convidaban? Había allí tantas cosas que no podrán olvidarse nunca! Aquellas clases limpias oliendo ligeramente a desinfectante, de paredes invadidas de cuadros de historia natural. De la horchata de la Virgen del Carmen y ¿por qué no? de la «palmeta». Este instrumento, en aquella época, nos inspiraba un pánico bien patente. Su presencia en el momento oportuno adquiría un dramatismo intenso, todo temblaba a nuestro alrededor. Los castigos con que nos corregían, por parecernos dolorosos ayer, hoy los saludamos con una sonrisa ante los reveses y desengaños de la vida. De su beatitud, de su inocencia y de su bondad hizo caso omiso aquella perversa horda sin bandera, sin Dios y sin corazón. Una tarde canicular los arrancaron de su casa. Sus rostros contritos, si hoy los pudiéramos ver, estremecerían nuestros sentidos. Aquella tarde radiante acabaron sus vidas matando sus cuerpos, pero no sus almas. Seguro estoy que en el pensamiento de aquellos mártires desfilaron todos los que fuimos sus alumnos, porque nos querían y les dolía no podernos despedir con aquella oración, que a veces resuena en mis oídos y me entristece: «Os damos gracias, Señor...».

PABLO FONTANA RECASENS

EL «BOLET» EN VENDRELL

El cultivo del «Bolet» ha adquirido en nuestra villa proporciones sin medida y parece ser que en los pueblos de la comarca pasa otro tanto. De hecho se están adquiriendo grandes cantidades de «té negro», elemento indispensable para su multiplicación.

Un detalle: la casa Almacenes Nin, de Vendrell, nos comunica haber vendido en sólo un mes, más de tres mil paquetes del preciado té chino, hasta agotar materialmente sus existencias. Antes del «descubrimiento» del «Bolet», esta cantidad hubiera estado almacenada años y años. Afortunadamente para los catadores del «Bolet», nos aseguran haber llegado más existencias en dicho establecimiento.

Anecdotario y notas locales de hace cincuenta años (De nuestros periódicos)

Organitzat pel senyor Alcalde d'aquesta localitat, se celebrá el dia de l'Ascensió un aplech que'n podriem dir de cassadors, a Comarruga, al que hi assistiren en armónich conjunt, amb molts d'aquí, una numerosa representació de la "Cassadora" de Reus i de Vall. L'objecte del aplech, iniciat pels cassadors de Reus, era el de celebrar las serias disposiciones que s'han pres aquest any en nostra localitat, per fer respectar la veda.

A causa de la pluja que caigué durant tot el malí (del dia 24 maig 1902) se suspengué la professó, que's verificá a la tarde del següent dia, festa de Sant Gregori, la que's vegé molt concorreguda de bonicas nenas y hermosas senyoretas, resultant mes lluhida que altres anys, tant pel major número d'acompanyants com per la simpática novetat que introduhiren las senyoretas de la Associació de la Puríssima, de cubrir son cap ab la mantellina blanca, prenda tan escayenta com peculiar en nostra terra.

La sala destinada als viatjers de primera y segona classe de la estació del ferro carril d'aquesta vila, ha sofert una important y necessaria reforma, haventse entapissat de nou los assientos.

Segons noticias, aviat comensarán las obras d'embelliment de la fatxada que mira a la població, com prometé la companyia pera quan fos un fet la urbanisació de la plassa de la Estació.

Las precedentes notas se transcriben con la misma ortografía con que fueron publicadas.

PILAR BELMONTE

CARTAS A LA REDACCION

Deben obrar en nuestra Redacción (Apartado de Correos 6) el domingo anterior al de la salida del periódico, para que pueden publicarse en el siguiente número.

Vendrell. Mayo 1952

Redacción VENDRELL

Muy Sres. míos: Al conjunto bien orientado del periódico, que en cada número, dicho sea de paso, va notándose un deseo de superación y es esperado con atenta curiosidad, creo debería procurarse la inserción al igual que otras notas de interés locales,—cuales son por ejemplo los Turnos de Farmacias y el servicio de nacimientos y defunciones.—otro apartado con la cotización de los diferentes precios del mercado, tal como ya se radia en la emisión del sábado, por la Emisora local, más aún cuando ha dejado de publicarse en la sección correspondiente de "La Vanguardia", como durante cierto tiempo se publicó.

Detalle, el reseñado, muy importante para orientación de amas de casa, público en general y comarcanos.

G. F.

◆ ATALAYA CIUDADANA ◆

Recogemos hoy la plausible idea lanzada en la sección de "Cartas a la Redacción" del pasado número por D. S. Campos, sobre el despiste que infinidad de coches extranjeros y otros que no lo son, sufren por las calles de la villa, intentando averiguar la ruta de Tarragona.

Opinamos al igual que el Sr. comunicante, que ante la proximidad del Congreso Eucarístico Internacional y con la afluencia de peregrinos que ello traerá consigo, se pongan por parte del Municipio, ciertas señales indicadoras de la dirección a Tarragona, tal como propugnaba el mentado señor.

Hemos tenido ocasión de presenciar un sinnúmero de veces estas equivocaciones automovilísticas. Una vez adentrados por la anchurosa avenida del Dr. Robert y al llegar al final, o sea en la confluencia con la Bajada San Miguel, Prat de la Riba y Jaime Ramón, preguntan a cualquier transeunte la dirección de nuestra Capital.

Estudiado pues este pequeño asunto y colocando unas sencillas señales indicadoras en el sitio más oportuno, en la entrada de la población, y también en los chaflanes de Casa Jornet o Farmacia Escofet, sería el mejor modo de darle una solución práctica.

Directamente relacionado con la nota que precede, hemos de llamar la atención aquí del creciente empeoramiento del piso de la calle Dr. Robert. Cada día se agrandan y ahondan más los numerosos baches que la salpican y, sinó se pone eficaz y rápido remedio, no vamos a tardar mucho en ver convertida esta hermosa calle en una vulgar calleja pueblerina, difícil de ser transitada por los vehículos.

Fallo del Concurso para la cabecera de "Vendrell"

La señorita Elena Moutas Peña y los Sres. Pedro Aloy Anell y Francisco Figuerola Claravalls, que integraron el Jurado para este Concurso, después de haber examinados todos los trabajos que se presentaron dentro del plazo y de acuerdo con las Bases preestablecidas, han adjudicado, por unanimidad, el premio al que figuraba con el lema «Sagitario», resultando ser su autor el joven vendrellense José Calbó Romagosa y cuyo trabajo pasa ya a formar, a partir del presente número, el título cabecera de esta publicación.

Felicitamos muy cordial y efusivamente al adjudicado por su competencia y sensibilidad artística; lo hacemos también extensivo a los otros concursantes y de una manera muy especial y singular al autor del trabajo del lema «Recuerdo», ya que de haber consistido en dos premios, nos manifestó el Jurado que se le habría adjudicado el segundo por ser el que seguía en méritos y gusto artístico.

Farmacias de turno

MAYO - JUNIO

- Semana del 19 al 25 Mayo . Farmacia Escofet
- > > 26 Mayo al 1 Junio. Farmacia Magriñá
- > > 2 al 8 Junio. . . Farmacia Castellví

Abiertas de 9 a 21'45

El cine, otra toxicomanía

El cinematógrafo es este pequeño fumadero de opio al alcance de todos, que extiende sus cien tentáculos por la ciudad y por el campo. Por unas petas huyes durante unas horas de la realidad amarga y hostil, dejas de pensar y de vivir, para que otros piensen y vivan por ti. El cine es el opio fácil del estudiante, con sus tardes libres y sus libros que pueden esperar..., que pueden o no pueden, pero a los que se obliga a esperar. Es el opio feliz de quien quiere rehuir sus agobinantes problemas económicos o familiares. Crece el número de los que se dejan influir por él, porque aumentan las dificultades en el mundo y, paralelamente, las ansias de vivir unos ratos de vida fácil, donde el dinero no cuenta y tampoco las necesidades apremiantes. Son las películas cómicas, intrascendentes, las que cuentan con mayor éxito, porque mejor llenan estos fines.

Por esto su influencia es perniciosa. Solapadamente, sin que la conciencia lo advierta, van labrando un desdoblamiento de la personalidad: el oficinista, que medio adormilado cumple mecánicamente el trabajo de su oficina, está soñando con aquellos modos de vivir que ha ido captando a través de la pantalla, en aquel amor fácil, aquella abundancia de dinero adquirido sin esfuerzo...; por otro lado, las circunstancias le imponen una realidad muy distinta: las ocho horas de trabajo no le bastan para cubrir las necesidades de su familia, el amor no es un juego, sino una concatenación de obligaciones conyugales y paternas. Y empieza entonces a vivir dos vidas. Y cada vez se va alejando más de la realidad, la encuentra más hosca, y no resuelve los problemas que ella le plantea, pues le es mucho más cómodo soñar. Pero unos hijos no viven de lo que sueña su padre.

Esta influencia del cine es profundamente intensa. Todas las circunstancias concurren a ello: la eliminación, gracias a la obscuridad, de todo cuanto no sea la trama del film, la imperturbabilidad de los actores ante el agrado o desagrado del público, la ambientación que se buscó en el «plató» y que logra hacer agradable al paladar, disfrazándolos, modos de ser o de pensar que de otro modo repugnarían a nuestra mentalidad; en fin, el contemplar en un par de horas, no una etapa de la vida de nuestros semejantes, como la podemos observar en la calle o en casa del vecino, sino todo el curso de una vida, por demás falsa, captada desde los comienzos hasta sus consecuencias, de la que se ponen en primer plano aquellas mínimas expresiones que a dos metros nos pasarían inadvertidas.

Entiéndase que jamás he pensado que el cine sea un estupefaciente para todos. Muchos tienen conciencia de su personalidad, y, cuando van al cine, saben cribarlo, recoger de él sólo lo que encuentran adecuado a su modo de ser, madificarlo, si es preciso, y, sobre todo, despojarlo de todas las falsedades que, al hacerlo agradable, lo enmascaran. Buscan la tesis real. Juzgan el trabajo de los actores a la vez que gozan con su arte. Valoran la fotografía y el movimiento. El color. La música. El argumento y la continuidad de las secuencias. Es decir, lo viven como arte y lo juzgan como tesis.

Después de todo, parece menos perjudicial en este sentido el cine realista, por más cercano a la realidad cotidiana. Y menos también el cine español, de técnica cada día mejor, por reflejar unas costumbres nuestras y no importadas de países extraños con problemas completamente distintos.

Sección Deportiva

FUTBOL

C. D. Vendrell (R), 7 - Bellvey, 2

Bastante buen fútbol nos deparó nuestro reserva el pasado domingo día 11, frente al equipo de Bellvey. Los jugadores locales practicaron en bastantes ocasiones y en ciertos momentos, un juego de calidad, preciso, sencillo y práctico; iniciaban la jugada desde la defensa hasta llevarla al área de gol, donde, si en muchas ocasiones no se marcó más, fué porque nuestros delanteros no poseen el tipo de clásico rematador: llegan hasta dentro del área y aún si pueden ceden a su compañero la línea que se encuentra en una mejor posición. Esto comprueba su seguridad de llegar hasta la zona peligrosa y también el anhelo y convicción de poder marcar de cerca.

Aunque tenemos en cuenta la categoría del Bellvey, se batalló en los 90 minutos del encuentro, principalmente los medios que cubrieron su sitio con facilidad ineducible. A nuestro reserva le falta asimilar mejor el juego de conjunto, pues algunas buenas jugadas se pierden por no entender la intención del jugador que posee el balón, y forzosamente hay que recurrir a la jugada individual. El Bellvey jugó todo lo que pudo, pero encontró en nuestro equipo una soltura y facilidad que le fué imposible retener el empuje y la goleada de los jugadores locales. Tal vez si el portero en otra tarde hubiera jugado mejor, no se habrían marcado los siete goles, pero la superioridad del equipo local demostró que el partido debía ser del reserva del C. D. Vendrell. Jugó mucho su defensa central, que cortó muchos balones que hubieran sido un peligro seguro. El delantero centro muy impetuoso y rápido, logró jugadas de verdadero conductor de línea. A pesar del marcaje de Jané logró marcar en una jugada de desmarque.

El equipo local lo formaron: Vellvé, Fortuny, Jané, Giró; Saperas, Bové; Diaz, Toldrá, Ferret, Alfaro y Serra.

¡Agricultor!

Aumente el rendimiento de sus cosechas efectuando una labranza profunda con

Tractor

Para contratar dirigirse a

Salvador Viñas

CALLE JAIME RAMON, 11
VENDRELL

Especiales facilidades para las 25 primeras contrataciones de trabajo para la próxima temporada.

Información Local

Radio Vendrell de E.A.J. 33

Club Deportivo

La VI Exposición de Rosas, constituyó un éxito formidable, poniendo de relieve la capacidad de sus organizadores, que se vió correspondida por la gran afluencia de público y la alta calidad de las rosas aportadas por diferentes expositores.

Los premios fueron distribuidos de la siguiente forma:

Rosas: Primer premio, expositor D. Salvador Jornet, 203 votos; 2.º D. Jaime Constantí, 65 votos; 3.º D. Enrique Soler, 21 votos; 4.º D. José Fortuny, 20 votos.

Ramos: Primer premio, expositor D. Juan Ribas, 167 votos; 2.º Club Deportivo, 88 votos; 3.º D. Eusebio Sans, 48 votos; 4.º D. Jaime Constantí, 42.

Visitas

El pasado día 4, visitó nuestra villa un grupo de filatelistas del Círculo Filatélico y Numismático de Barcelona, delegación de Gracia, entre los cuales se encontraban el secretario Sr. J. Bonet Fusté y el joven pintor J. Parera, hijo del que fué famoso barítono, ambos naturales de nuestra población. Con su presidente al frente D. Mario Augé, y acampañados de sus colegas locales, visitaron la Emisora de Radio, el Estadio de Deportes, el Hogar Filatélico, la Iglesia Parroquial, Exposición Litúrgica, «Pont del Pardo» y VI Exposición de Rosas. Después de comer en la Ermita de San Salvador, visitaron en la residencia de D. Salvador Euras, su magnífica colección de Autógrafos, compuesta de más de 3000, y colocados en 18 álbumes, bellamente presentados. Regresaron a la ciudad Condal muy complacidos de su visita.

Igualmente, nos honró la visita de los alumnos del Colegio de Josepets (Gracia) al frente de los cuales iba su Director Rdo. Padre Crisóstomo, hermano de nuestro convilatano Sr. Francisco Vilar.

Lira Vendrellense

Esta Sociedad tiene anunciado para el próximo día 8 de Junio, una excursión en autocar para sus asociados, a la Costa Brava.

Centro Catequístico Parroquial

La Sección Sardanista, gracias a la cooperación de los buenos aficionados con su donativo mensual para el incremento de la «dança mes bella», ha podido contratar a la renombrada cobla Iris, de Salt de Gerona, que tan grato recuerdo dejó en su presentación en nuestra villa. La audición tendrá lugar el sábado día 31 del corriente por la noche y en la espléndida pista de este Centro. Con esta audición se dará comienzo a la temporada de verano; recordando que la entrada es pública.

Tren especial

El tren especial con motivo de asistir el día 1.º de Junio al XXXV Congreso Eucarístico Internacional de Barcelona, saldrá de ésta a las 5'45 y de Barcelona a las 22 horas. Mañana día 18 al medio día quedará cerrada la inscripción.

Frente de Juventudes

Los muchachos de las Falanges Juveniles de Franco, de nuestra villa, asistirán mañana domingo a una concentración provincial que se celebrará en el Monasterio de Santas Creus, en la que se celebrará una Santa Misa de Comunió General, para impetrar del Altísimo bendiciones y gracias espirituales con motivo del próximo Congreso Eucarístico Internacional de Barcelona.

Onomástica

El pasado día 15, festividad de San Isidro Labrador, celebró su onomástica nuestra primera autoridad local, D. Isidro Totusaus Alegret. A las muchas felicitaciones recibidas, unimos muy sinceramente la nuestra.

Congregación Mariana

El domingo día 18, en la Capilla de la Virgen de Fátima, tendrá lugar un Retiro Preparatorio del Congreso Eucarístico, para Hombres y Jóvenes, con Meditación conjunta a las 11 de la mañana, y Plática por separado a las 12, terminando a la 1 en punto del mediodía.

En la Emisión Religiosa del próximo viernes, nuestro Sr. Arcipreste hablará a Vendrell y Comarca del Congreso Eucarístico Internacional de Barcelona. Sintonice Vd. a las 9, con Radio Vendrell.

Servicio Demográfico

BAUTISMOS

Han entrado en la Iglesia de Dios, por la puerta del Bautismo, durante los últimos quince días, los siguientes niños:

Juan-José, Francisco, Gregorio Urpí Ribas, día 4; José, Salvador, Juan Bové Bartra, el mismo día; Emilia, Dolores, Eulalia Mata Nin, el día 6; Jaime, Isidro, Eugenio Vilanova Roig, el propio día 6; Montserrat, Angela, Bienvenida Sabater Rovira, el día 11; José-Manuel, Joaquín, Eugenio Cascajosa Luna, el mismo día; Juan-Antonio, Pedro, Salvador Cascajosa Luna, hermano gemelo del anterior; Juan-Antonio, Jaime, Juan Molinedo Caralt, el propio día.

Nuestra cordial felicitación.

MATRIMONIO

Con el santo Matrimonio unieron sus vidas, el día 8, D. Luis Pairet Vidal con Dña. M.ª del Carmen Rovira Güixens, ambos naturales y vecinos de esta villa. Nuestra enhorabuena.

DEFUNCIONES

Han fallecido: Dña. Teresa Borrás Miret, Viuda Gay, el día 3, habiendo recibido todos los Sacramentos; Dña. Elvira Poblet Llavat, muerta repentinamente el día 5; D. Pedro Huguet Nin, fallecido el día 13; D. José Serra Ferrer, que murió el día 15, confortado con los Auxilios espirituales.

Descansen en paz.

Principales programas de la presente quincena

Día 19 - A las 22'15: Programa semanal selecto «Tocata y Fuga de Bach» y «Las Zapatillas Rojas» (ballet de la película del mismo nombre).

Día 20 - A las 13'15: Grabaciones por Roberto Inglez, Aimé Barelli, Ivette Horner en originales interpretaciones. A las 21'45 Comentarios Deportivos del Torneo Panadés.

Día 21 - A las 21: «Hogar» Revista Femenina de Radio Vendrell.

Día 22 - A las 14: «Lluvia de Melodías», Programa semanal dedicado a la música moderna. A las 22'15: Final de la ópera «El barbero de Sevilla».

Día 23 - A las 21: Emisión Religiosa. A las 22'15: Radiación de «Blach el Payaso», de Zorozabal.

Día 24 - A las 13'10 Fantasías en Jazz. A las 14: Semanario Radiofónico con el concurso semanal de Radio Vendrell, noticiario, etc. A las 19'30 Emisión Infantil.

Día 26 - A las 22'15: Programa dedicado a la música selecta: «El Trino del Diablo» de Tartini; intérprete: el gran violinista Yehudy Menuhyn. «Don Juan» de Richard Strauss.

Día 27 - A las 21'45 Comentarios deportivos de la comarca.

Día 28 - A las 21: Programa del Sagrado Corazón de Jesús.

Día 29 - Últimas grabaciones nacionales y extranjeras en el programa dedicado a la música moderna.

Día 30 - A las 21: Emisión Religiosa. A las 22'15: Programa semanal lírico.

Día 31 - A las 13'15: Divertimiento en re mayor de Mozart por orquesta de cuerda. A las 14: Semanario Radiofónico. Micrófonos abiertos para intervenir, noticiario, página de humor, página romántica, etc. A las 19'30: Emisión Infantil.

Comunicados: de Sociedades Recreativas, Culturales, Exposiciones, Avisos Oficiales, Pérdidas de Objetos, Convocatorias, etc., todos los días a las 13'30 y a las 21.

Sea práctica...

No sea esclava de su cocina

SIN CARNE NI GALLINA

Sopa preparada LA TERESITA

REPARACIONES DE MOTOS de todas marcas

E. Pujol

Especialidad en las de dos tiempos

MOTOS MONTESA SERVICIO OFICIAL

ARBOS DEL PANADES TELÉFONO 39

Sastrería Guasch

Le saluda en la actual temporada y le presenta un variado surtido en trajes fresco NYLON, en sus diversas tonalidades.

RÉGALOS COMUNIÓN

Establecimientos

RAMÓN

(Antigua y acreditada Casa Mariet)

Próximo Martes, sus regalos Comunió con Descuento. Día Selecto de Establecimientos Ramón.